

# 主业团监督在葡萄牙 (2023)

10月4日至9日，主业团监督在葡萄牙，访问地点包括花地玛和里斯本。范康仁蒙席向花地玛圣母祈祷，并会见了主业团成员、朋友和他们的家人。

2023年10月13日

在接下来的几天里，范康仁蒙席与许多家庭和团体举行了聚会，他在聚会中热情地谈论了信仰、圣化工作、在

婚姻中的困难和欢乐，和许多其他的话题。这次旅程于 10 月 9 日（星期一）结束。

---

## 葡萄牙之旅：「我在家中」

主业团监督苑康仁于 10 月 4 日下午抵达里斯本。三个家庭在机场等候迎接他。

第二天，第一次聚会发生在花地玛。两千多人与监督聚集在一起。苑康仁蒙席以当天弥撒的经文作短评作为谈话的开始，并请求为教宗祈祷。

下午，监督在「小堂」祈祷，这是圣母显现的其中一个地方。

---

[dev.opusdei.org/zhs/article/Pu-Tao-Ya-Zhi-Lu-Wo-Zai-Jia-Zhong/](https://dev.opusdei.org/zhs/article/Pu-Tao-Ya-Zhi-Lu-Wo-Zai-Jia-Zhong/) (2025年8月4日)